
ŠOLA IZVEN ŠOLE
Ima vse polno dobrih laslnosli. Dogaja

se izven šolskega poslopja, učitelji ne se-
dijo za nekoliko privzdignjeno mizo, ki se
ji reče kateder, predvsem pa nimajo vsi
v roki (oh groza) redovalnice. Učenci na
tak način veliko lažje in z večjim veseljem
pod svojo streho sprejemajo pusredovane
učenosti. Lepo. dokler to premlevamo le
v svojih glavah. Tam so banke vedno od-
prte, bančni računi pa polni. Do težav
pride, ko hočemo vso stvar realizirati ,za
res\ Tu tudi tiste prve stvari niso več tako
lepe, kot bi morale biti, a nekako gre. Pri
denaiju pa se vse neha (ali pa šele dobro
začne).

Na OŠ Karla Destovnika-Kajuha v Ste-
panjskem naselju bodo poleg klasičnih .šol

v naravi' izvedli še dve akciji, ki sodita
v t.i. ,B' program, kar pomeni, da nista
obvezni in ju torej ne najdemo v učnem
načrtu. Letos junija bodo tretji in četrti
razredi odšli na Glažuto, kjer bo naravo-
slovna šola. Tu bodo jahali konje. se pe-
Ijali s kočijo, prepoznavali rastline in ži-
vali, izdelovali herbarije, se bolj ali manj
uspešno orientirali ter počeli druge bolj ali
manj zanirnive reči. Na teden, ki ga bodo
preživeli v naravi, so se pričeli pripravljati
že sedaj. Nekako ob istem času pa se bodo
učenci sedmih razredov tri dni izobraževali
v slavistični šoli. Zanimala jih bo sloven-
ska kulturna dediščina, še bolje bodo spoz-
nali Prešerna, Finžgarja, Čopa in Valva-
zorja, urejali bodo slavistično mapo ter se

seznanjali s šegami in običaji posameznih
krajev...

Metodološko sta oba projekta, kot pravi
godravnateljica in vodja projektov Maja
Zugel, nekaj novega in sta delno podobna
programom, ki jih izvajajo v avstrijskih
šolah.

Izvedbo obeh šol so predlagali starši
učencev, ki so bili očitno zadovoljni z zi-
raovanjem na Pokljuki za druge razrede in
pa s šolo v naravi za tretje razrede. Večino
denarja bodo prispevali starši del pa spon-
zorji (več ko bo teh. manj globoko bodo
segli v žep prvi). Cena za naravoslovno
šolo je 140 DEM. za slavistično pa 50
DEM (oboje v tolarski protivrednosti).

Čim več bo sponzorjev, bolj bosta oba
projekta uspešna. Mnoga podjetja so že
prispevala (Iskra Invest, Emona Merkur.
Motel Medno. Lek. . . ) . Če hočete prispe-
vati tudi vi (vaše podjetje), se lahko obr-
nete na podravnateljico Majo Žugel, tele-
fon: 445-626.
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